海特良虾

曲

乐

旅

游

展出时间:11月19日-22日 展出地点:海南国际会展中心

本报讯 海南国际旅游岛欢乐 节作为国家文化和旅游部与海南 省人民政府共同主办的大型文旅 节庆活动,一直备受瞩目。为助力 2020年(第二十一届)海南国际旅 游岛欢乐节,宣传推广海南全域旅 游目的地新形象,由海南省旅文厅 主办,海南特区报社承办的"自由 贸易港·欢乐旅游岛"2020年(第二 十一届)海南国际旅游岛欢乐节摄 影作品展将于11月19日-22日 在海南国际会展中心举行。

记者 曹宝心



Hainan News



海南国际旅游岛欢乐节摄影作品展

海南国际旅游岛欢乐节是我省标志性的 旅游节庆活动,已成功举办了二十届。本届 欢乐节以"宣传旅游新业态、营销旅游新产 品、推出旅游新线路、创造旅游新效应"为核 心,以"提高旅文结合度、提高国际化水平、提 高民众参与度、提高市场影响力"为目标,把 欢乐节打造成地方特色文化鲜明、大众参与 性强,面向全世界的21世纪海上丝绸之路旅 游文化交流平台。海口作为本届欢乐节的主 会场,将推出一系列精彩的配套活动。

本次展览围绕"自由贸易港""欢乐旅游 岛"为主线铺展开,融入欢乐海岛、免税海岛、 梦想的天堂、自由贸易港等元素,运用别具一 格的展出形式,全方位、多角度展出省内外摄 影家百幅精品力作,主题涵盖海南康养旅游、 文化旅游、海洋旅游、体育旅游、会展旅游、购 物旅游、森林旅游、小镇旅游、乡村旅游、科技

旅游、婚庆旅游、低空飞行旅游、房车自驾旅 游等海南旅游新业态新热点。

欢乐节期间,该展将为海南市民及国内 外游客献上绚丽多彩的大美海南视觉盛宴, 让文化艺术与大众深度交流互动,给予人们 极大的审美享受和心灵慰藉及对美好生活的 向往和憧憬。同时,聚集旅游人气,刺激海南 旅游消费。

此外,本次展览借助多载体、多形式、立 体化全媒体宣传推广,进一步提高海南能见 度,促进国内外游客到海南旅游消费。依托 强大的媒体资源整合能力,借助各类网络媒 体平台与工具,定向推送有可能要到海南旅 游的国内外游客,选择性地运用报纸、微信、 微博、互联网、户外大屏、视频等载体,以文 字、图片、声音、短视频等多元化形式,进行多 角度深度官传。

突破投资理财发展瓶颈 金融科技成银行业破局关键牌

随着金融科技的发展及普遍运用,人们接触金融理财,用更多元的手段丰富资产配置,提升财产性收入的门槛也在不断下 金融行业重心也在技术推动下不断下沉,从重机构和高净值投资者,越来越偏向以个人为单位的普通中小投资者。因此, 以银行为代表的传统金融机构要想在新时代获得发展,势必要顺应时代发展潮流,满足广大老百姓资产保值增值的需求,

银行作为金融行业的重要一支,如何做好从传统金融向新金融时代过渡,如何用好金融科技,提供普惠大众的金融服务, 成为银行业关注的重点。不少银行纷纷祭出看家本领,希望能在新时代新背景下,抓住新机遇

建行"理财季",彰显科技如何 为金融服务

作为国有大行,建设银行从金融科技理 念问世之初,就一直在加强金融科技投入, 助力数字化经营。依托手机银行客户端,凭 借人工智能、大数据等新技术新手段不断下 沉功能应用场景,提升客户体验,丰富老百 姓金融资产配置。如今,建设银行再度凭借 多年深耕的技术积累,以年度大型活动"理 财季"为契机,积极倡导"善理每一分财富" 的活动主题,向老百姓推出精选理财产品的 同时, 积极履行金融机构的社会责任, 向老 百姓输出正确的财商知识,积极完善社会投 资理财环境。

据了解,"理财季"是建行今年下半年推 出的年度大活动之一,涵盖了重点理财产品 介绍、理财知识小游戏、财经资讯、理财直播 等多项内容。活动将从10月12日持续到 12月31日,旨在为更多个人投资者匹配更 高安全边际的固收理财产品,以及适合长期 稳定投资的指数基金等净值类基金理财产 品,并诵讨新鲜有趣的智能问答帮助投资者 树立正确的财商意识。

如今,"理财季"首轮"活动已经展开,旨 在提高广大用户参与"理财季"的积极性,为 "理财季"后续活动做预热,引导用户持续关 注活动后续内容。同时也让用户了解参与 "理财季"将持续进行的财经资讯、理财知识 直播等财商教育板块,以及丰富的银行理财 产品。官方数据显示,截止到10月28日,建 行"理财季"主会场报名人数就已达近20万

在金融科技手段的应用场景上,建行 利用已有的技术支撑,用符合时下主力客 群认知习惯的新方式,并结合大数据、人工 智能等前沿科技,根据用户风险偏好匹配 与之对应的金融理财产品和个性化财经内 容,包括财经资讯、理财知识大直播等,在 知识和产品方面做到千人千面。并结合当 前特殊时期减费让利的政策导向,通过降 低基金等理财产品交易成本,扩大老百姓 财产性收入。

如此一来,建行"理财季"就不仅仅是一 场常规活动这么简单, 更像一所财经知识普 及大学。在游戏中学习理财知识,然后借助 "理财季"内高安全边际的理财产品学以致 用,从而实现对投资者资产配置优化,提升财 商教育的双重效果。也为其他金融机构如何 提高用户对理财产品的接受度,实现销售转 化,并响应国家政策号召,履行财商普及的社 会责任提供一套行之有效的方法论。

建行新模式、新思路,助力老 百姓财商水平有效提升

金融科技的繁荣发展,为各类金融机构

开展业务创造了无数便利。但与金融行业发 达的国家地区相比,我国百姓在投资理财方 面的金融知识储备仍有不足,对各类金融理 财熟悉度不高,金融普及还不够充分。于是, 老百姓一方面迫切需要实现家庭资产保值增 值,但另一方面又不知如何选择适合自己,还 能确保资产安全的金融产品,供需之间不匹 配也导致了一些行业乱象的发生。

2018年,国内首份亲子财商教育研究报 告指出,中国人的平均财商指数为60.1,才刚 刚迈过了及格线。首都经济贸易大学金融学 院院长尹志超通过利率计算、通货膨胀和投 资风险三个问题来计算中国家庭的金融知识 水平,结果全部回答正确的家庭只占1.65%, 远远低于美国、荷兰等重视财商教育的国家。

而欧美等发达国家之所以民众财商水 平普遍较高,不仅仅是因为这些国家金融历 史更加久远,更主要的一点在于他们对财商 教育的重视。早在上世纪八九十年代,就有 许多发达国家把少儿理财课程开进了中小 学,把财商教育作为国民教育的重要部分。 经过逐代积累,这些国家的家长们也会把财 商教育作为家庭教育内容之一,身体力行来 影响孩子,从而提升家族财商水平。

中国金融发展速度远超欧美,但老百姓 财商教育水平却没有跟上金融发展的步伐。 于是近些年国内民间金融市场出现一个比较 极端的现象,要么把保险、理财、股票等各类

金融产品直接定性为骗局,要么热衷参与各 类高风险的投机,而且容易上当受骗。

如今,建设银行作为深受老百姓信赖的 国有银行之一,正通过"理财季"以一种全新 的方式,让用户充分发挥自己的主观能动 性。从被动接受,到主动参与去了解金融知 识,提升财商水平。

以建行这轮"理财季"为例,活动机制简 单易上手,用充满趣味性的活动形式向投资 者输出财商知识,引导用户完成风险偏好评 测,了解自己的风险承受能力。还能通过观 看理财直播、财经资讯等板块让用户主动获 取财经知识,从而引导用户主动完成财商知 识学习,完善自己的财商水平。

建行本轮"理财季"活动着小处看只是 ·场理财知识和产品推入活动,但深挖其活 动机制不难发现,"理财季"背后所展现的是 建行深入贯彻国家政策引导,积极帮助老百 姓培养财商意识,进而提升国民整体财商水 平的一次有效尝试,对其他银行开展大范围 的财商普及也具有积极的启示作用。

在未来,随着"理财季"后续活动的陆续开 展,其积极效果将得到进一步延展。在提升老 百姓财商水平的同时,还能帮助居民实现财产 性收入的稳定增长,更能有效优化社会资源 配置,将分散的民间资本,集中转化为支持国 计早生的社会大资本, 起到服务国内经济大 循环,支持实体高效运转的积极作用。(广告)